
Side 1 
 

Referat af bestyrelsesmøde i Benniksgaard Golf Klub (BGK) 

 

 
Dato: 

 
Mandag, den 22. juni 2026 kl. 18.00 – 21.00 

 
Deltagere: 

 
Finn Lunding Nielsen (FLN) 
Jane Sommer Christensen (JSC) 
Kirsten Wik Kaad Knudsen (KWKK) 
Thomas Christiansen (TC) 
Connie Nyborg Rahbæk (CNR) 
Else Warmbier (EW) 
Lars Petersen (LP) 
Dieter Bednarski (DB) 
 

Afbud: Mads Grubert (MG) 
 

Gæster inviteret af 
bestyrelsen: 
 

René Haahr Klausen (RHK) 

Referent:  Kirsten Wik Kaad Knudsen (KWKK) 
 
 

 
Dagsorden: 

 
1. Godkendelse af referat af bestyrelsesmøde 4. maj 2026 
2. Orientering fra udvalg, klubber i klubben og driften 
3. Oplæg til nye og ændrede aftaler med Sivgaarden 
4. Eventuelt 
5. Næste møde 
 

 
1. Godkendelse af referat af bestyrelsesmødet den 4. maj 2026: 

 
 Referatet fra bestyrelsesmødet den 4. maj 2026 blev godkendt uden bemærkninger. 

 
2. Orientering fra udvalg, klubber i klubben og driften: 

 
 TC: Elitetruppen har haft en god weekend. Damerne i 2. division er tæt på at kvalificere 

sig til 1. division – en historisk præstation. Herreholdet i 2. division havde hårde 
betingelser med to runder hver dag i meget varmt vejr. Det blev til en sejr over 
Sønderjyllands Golf Klub om lørdagen og et knebent nederlag i Varde om søndagen. 
Herrerne i kvalifikationsrækken er tæt på at vinde puljen og dermed kvalificere sig til 
oprykningsspil til 5. division. Seniorholdet ligger på første pladsen i deres pulje, og en sejr 
i sidste spillerunde betyder kvalificering til oprykningsspil til 2. division. Alle hold er sendt 
på sommerferie og starter op igen i starten af august. Næste spillerunde er lørdag, den 8. 
august, og medlemmerne opfordres til at komme forbi Benniksgaard for at støtte op om 
alle hold.  
 

 TC: Der er en positiv fremgang at spore på juniorsiden. Der er gennemsnitligt 20 juniorer 
til træning, og det kræver en stor indsats på trænersiden. TC undersøger, om der kan 
bruges penge fra ”Golf i børnehøjde” puljen til en ekstra træner. Hvis ikke det er muligt 
nikkede bestyrelsen ja til, at der bevilliges et beløb til en ekstra træner. Der arbejdes på at 
få sat regelundervisning i system for juniorerne.  
 



Side 2 
 

 LP: Seniorklubben kører rigtig fint. Der er ca. 40-50 spillere tilmeldt hver tirsdag. Den 8.-
10. juni var klubben på sommertur til Fredericia og Lillebælt, hvor de 28 spillere og 1 
ledsager hyggede sig.  
 

 LP: Der afholdes ekstraordinær generalforsamling i seniorklubben den 23.6. Jørgen 
Sønderby, der er revisor i seniorklubben, er stoppet i klubben og med at spille golf i det 
hele taget. Der skal derfor vælges en ny revisor.  
 

 CNR: Det går fint med Ællingerne. Der er gennemsnitligt 20 deltagere til 
mandagsmatcherne, og de mange flightførere guider dem rundt på 9 huller med stor 
fornøjelse. Der er rigtig god stemning i truppen, og flere holder ved og fortsætter som 
flightfører, når de ikke længere kan deltage som Ælling.    
 

 CNR: Det er et stort plus, at der er kommet en aftale i stand om grill efter turneringerne. 
Der er ligeledes fint samarbejde med de forskellige sponsorer.  
 

 FLN: Benniksgaard Classic 2026 – invitationsturnering for klubbens sponsorer, ansatte og 
mange frivillige - afholdes 11. september under ledelse af CNR. 
 

 RHK: En status fra driften viser, at det ser fornuftigt ud på greenfee siden, hvor vi ligger 
lidt foran sidste år. Vi er en smule op på gæster fra hotellet, og der kommer en del grupper 
igennem. På grund af lidt færre begyndere er medlemsantallet lidt lavere en sidste år, og 
det betyder en smule lavere kontingentindtægter. For at få de bedste aftaler, er der 
indkøbt græsfrø og gødning til resten af året.  
 

 JSC: Vi er i dialog med forsikringsselskabet for at få tilrettet forsikringen, så vi har den 
bedst mulige dækning.        
 

3. Oplæg til nye ændrede aftale med Sivgaarden: 
 
 Vi har fået et gunstigt tilbud fra Sivgaarden på en ny leje- og samarbejdsaftale, som vil 

sikre økonomisk stabilitet for klubben og dermed øge muligheden for udvikling 
fremadrettet. Bestyrelsen besluttede, at forretningsudvalget fortsætter forhandlingerne 
med Sivgaarden med henblik på at udarbejde konkret kontraktoplæg til ny aftale 
gældende fra det kommende år. Kontraktoplæg forventes klar til gennemgang på det 
kommende bestyrelsesmøde. 
 

4. Eventuelt 
 
 Ingen punkter  

 
5. Næste møde 

 
 Næste bestyrelsesmøde er fastsat til mandag, den 3. august 17.00 

 


